



## ADDENDUM 1

**Date:** May 18, 2023

**PLEASE ADDRESS INQUIRIES TO:**

Danielle Lapre, *Contract Management Specialist*

Telephone Number: (518) 474-8336

Email: [contracts@opwdd.ny.gov](mailto:contracts@opwdd.ny.gov)

**Request for Information (RFI) #:** 2023-001

**Title:** Advisory Services for Institute for Basic Research

**RFI Due Date:** Thursday, June 1, 2023

**Subject:** Responses to Questions/Clarifications

In reference to the RFI cited above, the following questions/clarifications were submitted by the deadline indicated in the RFI. The Office for People With Developmental Disabilities (OPWDD) response to each question/clarification received is below.

1. Question: If this RFI greenlights a solicitation, what is the estimated timeframe for procurement?  
**Response: OPWDD is in the information-gathering stage; there is no estimated timeline.**
2. Question: What is the anticipated contract value?  
**Response: This RFI is not a contract offer and it is not an open solicitation of any services but rather an informational inquiry by OPWDD.**
3. Question: Is there a current vendor providing these services? If so, how may I obtain copies of any incumbent contract documents?  
**Response: There are no vendors currently performing these services.**